

kempy s možností přespání. Britský odborník na zoologické zahrady Anthony Sheridan nápad označil za vizionářský. Zahradu podle něj může vynést ještě výš.

Druhou příčku v rámci kraje drží Muzeum v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Také to se v průběhu nejbližších let zásadně promění, přibude v pořadí čtvrtá část, nazvaná Kolibiska. V ní se budou lidé procházet od koliby ke kolibě, pozorovat pasoucí se ovce a dozvedí se třeba podrobnosti o počátcích cestovního ruchu na Valašsku nebo o tom, co obnášela práce v lese.

I skanzen loni bojoval s nuceným uzavřením kvůli koronavirové pandemii. Přesto ho navštívilo 276 tisíc lidí.

Na třetím místě skončila bazilika Nanebevzetí Panny Marie a svatého Cyrila a Metoděje ve Velehradě, kterou si loni prohlédlo 194 tisíc lidí.

Stotisícovou hranici loni překonalo celkem sedm míst v kraji, kromě

tak jasné vede Slovacko.

Přehled návštěvnosti turistických cílů sestavuje CzechTourism na základě sledování více než 1 500 míst. „Seznam přesto není vyčerpávající a některé objekty v něm mohou chybět. Data zahrnují domácí i zahraniční návštěvníky,“ uvedli zástupci agentury.

Místa, která stojí za objevení

Kromě žebříčku těch nejnavštěvovanějších, a tedy dobře známých cílů nabízí agentura také další přehled. Nazývá se Neobjevené skvosty regionů a v něm zmiňuje vždy tři místa z každého kraje, která za objevení rozhodně stojí. Ve Zlínském kraji jde o zámek v Bystřici pod Hostýnem, Muzeum lidové kultury a tradic Vlachovska ve Vlachovicích a Muzeum Jana Amose Komenského v Uherském Brodě.

Bystřický zámek má za sebou neobvyklou armádní historii. Posledními šlechtickými majiteli byl rod

„Kontinuálně ho opravujeme, nestále sháníme peníze jak dotační, tak investiční a často za milionové částky opravíme něco, co návštěvník nevidí,“ popsal starosta téměř devítitisícového města Zdeněk Pánek. Do pečlivě naplánovaného harmonogramu prací navíc zasahují nečekané akce. Aktuálně tak v Bystřici bojují s dřevomorkou, která napadla střešní trámy.

Zámek ale zdaleka nečeká, až bude kompletně opravený. Vždy od jara do podzimu se promění na kulturní centrum, v němž si umělci podávají dveře. Konají se zde výstavy a mimořádné množství koncertů. Momentálně je k vidění třeba výstava obrazů Zdeňka Buriana či ohýbaného nábytku, který k městu patří už od dob, kdy v něm Michael Thonet založil továrnu na jeho výrobu.

Zámek je zároveň přirozeným záčátkem návštěvy města, ležícího pod magickým vrcholem svatého

ce obce prerostu. I voni ho susarňovoce rozesetě v okolí a jedna z původních chalup. Obec ji opravila,

Fakta Návštěvnost turistických cílů v kraji v roce 2021

Zoologická zahrada Zlín	623 900
Valašské muzeum v přírodě Rožnov p/R.	276 400
Bazilika Velehrad	194 400
Aquapark Uh. Hradiště	146 100
Arcibiskupský zámek a zahrady Kroměříž	131 100
Živá voda Modrá	114 600
Kovozoo Staré Město	108 200
Archeoskanzen Modrá	74 200
Státní zámek Buchovice	72 200
Hlavní budova Muzea jihovýchodní Moravy	68 000

V celkovém pořadí za celou Českou republiku byla zlínská zoo na 3. místě a Valašské muzeum 17.

Zdroj: CzechTourism

Bystřice pod Hostýnem

Oprava náměstí se blíží ke konci

Řemeslníci dokončují první etapu rekonstrukce Masarykova náměstí v Bystřici pod Hostýnem. Rozpádající se betonovou dlažbu před radnici nahradila trvanlivější žulová, práce zahrnují i obnovu kašny nebo veřejného osvětlení. Na náměstí přibudou nové lavičky, stojany na kola, odpadkové koše a pítka, obměna se týká též zeleně. Většina prací bude hotova do konce srpna. (ČTK)

Vsetín

Cesta na osadu Dušná je uzavřená

Silnice ze Vsetína směrem k osadě Dušná je dnes kvůli stavebním pracím na mostě v místní části Horní Jasanka zcela uzavřena. Omezený je rovněž provoz MHD a autobusových spojů. Objízdná trasa vede přes Vsetín-Bohrky, Jablůnku, Bystřičku a Malou Bystřici. V dalším období bude na místě mostního provizoria omezena povolená rychlost a neprojedou tudy auta o hmotnosti nad 40 tun. (vm)

Otrokovice

Město pokračuje s výměnou výloh

Poslední tři výlohy v obchodech domácích potřeb, zdravého spánku i do kadeřnictví v budově v Tylově ulici v Otrokovicích se dočkají výměny. Radnice navazuje na výměny, které probíhaly v předchozích letech. Loni se práce týkaly prodejny jízdních kol, předprodeje jízdenek MHD a České pošty. Na budově se nyní také dělá velká oprava střechy, lodžii a stříšek nad vstupy do nebytových prostor. (vm)

Napajedla

Firmě Fatra loni vzrostly tržby

Společnosti Fatra z Napajedel, která patří k největším zpracovatelům plastů v zemi, se loni meziročně zvýšily tržby o zhruba 22 procent na 4,267 miliardy korun. O rok dříve to bylo 3,507 miliardy korun. Hospodaření společnosti, která je součástí koncernu Agrofert, skončilo loni se ziskem po zdanění 108 milionů korun. Fatra loni zaměstnávala 1 212 lidí, což bylo meziročně o sedmnáct méně. (ČTK)

rust, musí to ale být spojené s všech, státu, kraje, měst a podnikatelů,“ shrnula Št

mediální



Pro posílení našeho úspěchu
kolegu / kolegyni na pozici

Sales manager Zlínska

Vaším hlavním úkolem bude:
komunikace se stávajícími klienty, aktivní vyhledávání nových obchodních příležitostí a rozšiřování stávajícího portfolia mediálního poradenství

Místo výkonu práce: Šternberk

Očekáváme:
máte obchodní talent a zkušenosti s komunikací, tvůrčí myšlení a flexibilitu, jste týmový hráč, cítíte touhu se nadále vzdělávat a PC berete jako nedílnou součásti

Nabízíme: samostatnou a různorodou práci, zajímavý pracovní poměr, moderní a výbornou dopravní dostupnost, fixní základní mzdu + pohyblivou měsíční kvartální a roční bonusovou částku, možnost kariérního růstu, klíčových kampaní v regionu, stravovací příspěvek, mobilní telefon

Kontaktní osoba: Petr Mlýnář
+420 602 222 222
Petr.Mlynar@mafra.cz

Pokud Vás naše nabídka oslovila, zašlete s průvodním dopisem na uvedenou e-mailovou adresu: mafra@mafra.cz
MAFRA, a. s., personální útvar, Karla Engliše 1, 762 01 Šternberk
Název pozice, o kterou se ucházíte, uveďte v předmětu e-mailu.
Barbora.Vavrinova@mafra.cz